



VRANČICKÝ ZPRAVODAJ

6/24

16.10.2024

Úřední oznámení

Informace pro občany: Nový kontejner na sběr papíru

Rádi bychom vás informovali, že v rámci dotace z programu Operačního programu Životní prostředí (OPŽP) jsme pořídili nový kontejner na sběr papíru, který je nyní k dispozici ve Vrančicích. Tento kontejner je primárně určen k ukládání kartonů, novin, reklamních letáků apod.

Aby sběr probíhal co nejefektivněji, prosíme občany, aby kartony a papír před odevzdáním řádně svázali. Důležité je také se předem domluvit na termínu odevzdání, protože kontejnery jsou uzavřené, a to z důvodu ochrany před vlivy počasí a zabránění odkládání nevhodného odpadu.

Stávající nádoby na sběr papíru budou i nadále sloužit především pro běžný drobný papírový odpad. V případě většího množství papíru prosíme, aby občané využili nový kontejner ve Vrančicích.

Věříme, že tato novinka přispěje k lepšímu třídění odpadů v naší obci. Děkujeme všem, kteří se do tohoto systému zapojí a pomohou udržet naši obec čistou.

Svoz komunálního odpadu

Upozorňujeme občany, že každá nádoba na odpad **musí být označena platnou známkou pro svoz odpadu**. Pro jednorázový odvoz je nutné opatřit nádobu jednorázovou známkou. Známkou si můžete po domluvě zakoupit na obecním úřadě. Nádoba, která nebude označena platnou známkou, nebude vyvezena. V případě, že neoznačená popelnice bude nepozorností svozové firmy vyvezena, jde to na úkor občanů, kteří za svoz odpadu řádně platí.

Vrančice získaly 3. místo v soutěži Odpadový Oskar

Obec Vrančice dosáhla významného úspěchu v soutěži **Odpadový Oskar**, kterou každoročně vyhlašuje organizace **Arnika**. Tato soutěž hodnotí obce na základě produkce komunálního odpadu a motivuje je k lepšímu třídění a snižování množství odpadu. Cílem je upozornit na obce, které nejlépe hospodaří s odpadem a minimalizují jeho produkci.

V kategorii obcí do 1000 obyvatel se Vrančice v letošním ročníku umístily na **3. místě ve Středočeském kraji**. S produkcí **85 kg odpadu na osobu za rok** se obec řadí mezi ty nejlepší, což je velice dobrý výsledek v oblasti nakládání s odpady. Tento úspěch je výsledkem společného úsilí všech občanů, kteří zodpovědně přistupují k třídění odpadu a snižování jeho množství.

Tento výsledek je důkazem toho, že občanům našim občanům není lhostejné životní prostředí, a že si uvědomují důležitost recyklace a udržitelného nakládání s odpadem. Děkujeme všem, kteří se aktivně zapojují do systému třídění a pomáhají udržet naši obec čistou a ekologicky šetrnou.

Více informací o soutěži a podrobnosti z předávání ocenění v rámci **10. kola soutěže Odpadový Oskar** najdete na oficiálních stránkách organizace Arnika (<https://arnika.org>), kde je k dispozici **tisková zpráva**. Na webu Arniky lze najít i další zajímavé informace a inspirativní **příklady dobré praxe** z jiných obcí, které mohou být užitečné pro zlepšení nakládání s odpady i v naší obci.

Informace pro občany: Pošta Partner v Milíně

Jak již mnozí z vás ví, byla zrušena pobočka České Pošty v Milíně. Službu poštovních služeb nyní nahrazuje nově otevřená **Pošta Partner**, kterou najdete na obecním úřadě v Milíně, hned v přízemí. Tato nová služba vám poskytne všechny potřebné poštovní služby.

Otevírací doba Pošty Partner:

Pondělí	7.30 – 11.30	12.30 – 17.00
Úterý	7.30 – 9.30	–
Středa	7.30 – 11.30	12.30 – 17.00
Čtvrtek	–	12.30 – 15.00
Pátek	7.30 – 9.30	–
Sobota	–	–
Neděle	–	–

Charitativní sbírka šatstva

***Diakonie Broumov,
sociální družstvo***

Seznam věcí, které můžete dát do sbírek

- Veškeré oděvy – dámské, pánské, dětské – nepoškozené s fungujícími zipy
- Obuv – nepoškozená (zavázaná v igelitové tašce)
- Kabelky, batohy – pouze nepoškozené a s funkčním zipem
- Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky – čisté i mírně poškozené
- Přikrývky, polštáře a deky, pouze péřové
- Záclony, závěsy – nepoškozené
- Látky (minimálně 1 m², prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek)
- Knihy
- Menší elektrospotřebiče – mohou být i nefunkční

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:

***znečištěný a vlhký textil, ledničky, televize, počítače, matrace, koberce – z ekologických důvodů
nábytek, jízdní kola, kočárky – transportem se poškodí
lyže, lyžačky, nádobí bílé i černé, skleničky, porcelán***

Sbírka se uskuteční:

dne: 23.10 2024

čas: 16.00 hodin

místo: Obecní úřad Vrančice

Po dohodě lze samozřejmě věci do sbírky dovést i v jiném termínu.

Dejte šanci věcem, které ji nenosíte.

Vypuštění rybníka a pozvání na výlov ve Vrančicích

Rádi bychom vás informovali o plánovaném vypuštění rybníka ve Vrančicích, které proběhne v rámci pravidelné údržby a kontroly stavu hráze.

Zároveň vás srdečně zveme na tradiční výlov rybníka, který se uskuteční v sobotu 9.11.2024 od 9:00 hodin. Kolem 11:00 hodiny bude možnost si přímo na místě zakoupit čerstvého kapra. Přijďte se podívat na tuto zajímavou událost, kterou si můžete užít spolu s rodinou a přáteli.

Dobrovolníci jsou vítáni! Pokud byste se chtěli zapojit a pomoci při výlovu, budeme rádi za každou pomocnou ruku. Stačí dorazit v pracovní oblečení a s dobrou náladou.

Těšíme se na vaši účast!

Pozvánka na Svatomartinský průvod

KDY? 11. listopadu 2024 v 17:00 hodin

KDE? Ve Vrančicích u vagonu



Přijďte si užít tradiční **Svatomartinský průvod!** Nezapomeňte si s sebou přinést lampiony a dobrou náladu. Každoroční výzdoba z dýní a různých světýlek vytváří kouzelnou atmosféru, která rozhodně stojí za to.

Vydáte se na večerní procházku po vsi a společně oslavíme příchod svatého Martina.

Těšíme se na vaši účast!

Gratulace

Hezkou písničku jsme objednali

v listopadu pro paní A. Tesková z Vrančic, v prosinci pak pro paní V. Novákovou ze Životic a pana M. Karase z Mýšlovic. K přání Všeho nejlepšího hodně pohody a zdraví samozřejmě i my.

(Pozn. Pořad Písničky pro radost se vysílá Po-Ne 11.05-13.00, Český rozhlas České Budějovice, naladíte na frekvenci 106,4 MHz z vysílače Klet.)



Poznámky redakce

Tento text neprošel jazykovou úpravou.

